Correction des exercices du vendredi 27 mars
Exercices       Si tu peux, essaie d’utiliser le « glisse-nombre pour faire les calculs ci-dessous
Regarde bien l’exemple. Lis les explications donnés par le glisse-nombre.
Quand tu multiplies par 10 
→
les chiffres se déplacent d’un case vers les grandes valeurs.
Quand tu multiplies par 100
→ les chiffres se déplacent de 2 cases vers les grandes valeurs.
Quand tu multiplies par 1000
→ les chiffres se déplacent de 3 cases vers les grandes valeurs.
CORRECTION
A / Calcule sans poser les opérations :
« UTILISE le GLISSE-NOMBRE »
87,4 x 10 =  874

6,074 x 1000 =  6074

0,752 x 100 = 7,52
       4,94 x 10 =  49,4
6,3 x 1000 =  6300

8,42 x 1000 =   8420

60,47 x 100 =   6047
      3,45 x 100 =  345
 B / Cap Maths Exercice 2  page 90 :
Réalise ce travail sur le cahier de classe ou une feuille de classeur.
(présente avec soin (Date, mathématiques, ...Cap maths ...)
ou directement sur ce fichier.
N’hésite pas à utiliser le glisse-nombre pour réussir
CORRECTION
a / 30, 5  x  100 = 3050




e /  0, 75  x 1000 = 750
b / 6, 07  x  10 = 60, 7




f /  75  x  100  =  7500
c / 0,035  x 10 = 0, 35




g /  5, 004  x  100 = 500, 4
d / 0, 035  x  100 = 3, 5




h /  0, 7  x  1000 = 700
Je remets la correction d’un exercice de jeudi 26 mars dans lequel j’avais oublié des nombres
Cap MATHS Exercice 5 page 80 (écrire des nombres décimaux et les classer)
Trouve tous les nombres dont l’écriture comporte deux ou trois de ces chiffres avec ou sans virgule. Il ne faut pas écrire les «  0 » inutiles … par exemple 9,70
a / 
0


7

9
790    -   970   -   709   -   907   -   70   -   70,9   -   79   -   90   -   90,7   -   97
7,9   -   9,7   -   7,09   -   9,07   -   0,7   -   0,9   -   0,79   -   0,97
b / 0,7 < 0,79 < 0,9 < 0,97 < 7,09 < 7,9 < 9,07 < 9,7 < 70 < 70,9 < 79 << 90 < 90,7 < 97< 709  
< 790 < 907 < 970
C / Activité ludique : « Le carré et le calculs_2 » à faire ce vendredi 27 ou plus tard …
Tu peux reproduire le carré sur une feuille de classeur ( ou si tu imprimes écris sur le polycopié)
	[image: image1.jpg]= Reproduis ce carré.
Ecris tous les nombres de 1 a 9 dans les cases blanches
de fagon a obtenir les résultats indiqués.
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CORRECTION : (voilà ce que j’ai trouvé en modifiant certains résultats : Il faut déjà faire les multiplications (qui sont des opérations prioritaires), avant les additions et les soustractions
Il semble y avoir une erreur  pour trouver 41 qui est un nombre premier : ( multiple de 1 et de lui même : 41 x 1 = 41 …) 
Si vous avez des solutions pour les autres lignes et un résultat différent pour 41 DITES-LE MOI !!!
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D / Activité ludique : « Le carré et le calculs_2 » à faire ce vendredi 27 ou plus tard …
Tu peux reproduire le carré sur une feuille de classeur (ou si tu imprimes écris sur le polycopié)
	[image: image2.jpg]Un carré et des calculs - rcc
SR I RS0 S

= Reproduis ce carré.
Ecris un signe +, - ou X dans les cases
bleues de facon a obtenir
les résultats indiqués.
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CORRECTION : 
Il faut déjà faire les multiplications (qui sont des opérations prioritaires), avant les additions et les soustractions
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